東京都千代田区平河町二丁目5番3号株式会社ガイアックス代表執行役社長 上田 祐司 (コード番号:3775名証セントレックス) (連絡先)執行役管理本部長 野澤 直人 TEL 03-6869-0005(直通)

定款一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり定款の一部を変更することにつき、2020 年 3 月 27 日開催予定の当社定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 変更の理由

当社の事業内容の拡大及び今後の事業展開に備えるため、現行定款第2条につきまして所要の追加を行うものであります。

2. 変更の内容

変更の内容は、次のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

	(1)が明力は及又固力でからてもうよう。)
現行定款	変 更 案
(目的)	(目的)
第2条 当社は、次の事業及びこれに関連する事業	第2条 当社は、次の事業及びこれに関連する事業
を営むこと、並びに、次の事業及びこれに	を営むこと、並びに、次の事業及びこれに
関連する事業を営む会社及びこれに相当	関連する事業を営む会社及びこれに相当
する事業を営む外国会社、組合の株式若し	する事業を営む外国会社、組合の株式若し
くは持分を保有することにより当該会社	くは持分を保有することにより当該会社
の事業活動を支配・管理すること及びこれ	の事業活動を支配・管理すること及びこれ
に関連する業務を行うことを目的とする。	に関連する業務を行うことを目的とする。
1. ~16. (条文省略)	1. ~16. (現行どおり)
(新 設)	17. 労働者派遣事業
(新 設)	18. 有料職業紹介事業
<u>17</u> . 前各号に付帯または関連する一切の事業	<u>19</u> . 前各号に付帯または関連する一切の事業
及び業務	及び業務

3. 変更の日程

(1) 定款変更のための株主総会開催日 2020年3月27日(予定)

(2) 定款変更の効力発生日 2020年3月27日 (予定)

以上